

GRAFICUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A TESTULUI DE COMPETENȚE LINGVISTICE PENTRU ADMITEREA ÎN CLASA A V-A CU PROGRAM INTENSIV DE STUDIU AL LIMBII ENGLEZE, AN ȘCOLAR 2023-2024

DATA/TERMEN	EVENIMENTUL
14 – 20 iunie 2023	Înscrierea candidaților pentru testul de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al limbii engleze. Depunerea cererii și a documentelor necesare pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu testul de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al limbii engleze.
21 iunie 2023	Recunoașterea și echivalarea* rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice la limba engleză cu testul de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al limbii engleze. * Recunoașterea și echivalarea se face numai dacă numărul total al elevilor care optează pentru clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională este mai mic sau egal cu numărul de locuri aprobat pentru acest tip de clase. În cazul în care numărul total al elevilor care optează pentru clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație internațională este mai mare decât numărul de locuri aprobat pentru acest tip de clase, toți elevii susțin testul de competențe lingvistice pentru limba modernă respectivă.
21 iunie 2023, ora 17,00	Afișarea rezultatelor recunoașterii și echivalării rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională la unitatea de învățământ în care s-a înscris elevul.
22 iunie 2023, ora 9,00	Susținerea* testului de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al limbii engleze, în unitatea de învățământ la care s-a înscris elevul *Testul se susține în aceeași zi și la aceeași oră, cu subiecte unice, în toate unitățile de învățământ de stat din județul Dâmbovița care au prevăzute clase a V-a cu program intensiv de predare a limbii engleze în planul de școlarizare pentru anul școlar 2023-2024 respectiv, ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”RADU CEL MARE” GĂEȘTI, COLEGIUL NAȚIONAL ”ION LUCA CARAGIALE” MORENI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.4 MORENI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”PROF. PAUL BĂNICĂ” TÂRGOVIȘTE.
22 iunie 2023, ora 20,00	Afișarea rezultatelor inițiale la testul de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al limbii engleze.
23 iunie 2023	Depunerea contestațiilor la proba scrisă a testului de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al limbii engleze, la unitatea de învățământ în care elevul a susținut testul.
26 iunie 2023, până la ora 14,00	Rezolvarea contestațiilor la unitatea de învățământ în care elevul a susținut testul.
26 iunie 2023, până la ora 15,00	Afișarea rezultatelor finale la testul de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu al unei limbi moderne de circulație internațională la unitatea de învățământ în care elevul a susținut testul.